
naći vozilo u skladu sa svojim potrebama i 
mogućnostima.
	 Od tehničkih novosti moram da izdvojim 
novi sistem za grejanje kamp vozila na dizel 
iz glavnog rezervoara, kompanije TRUMA. 
Ovim se eliminiše potreba da se u vozilu 
koriste dve boce za gas, jer je jedna boca 
sasvim dovoljna za kuvanje i frižider za 30 
dana. Ušteda je i na ukupnoj težini vozila, 
tako da se raspoloživa težina može iskoristiti 
za neku dodatnu opremu.
	 Rešenje za prednji krevet, koje je prošle 
godine lansirao BUERSTNER, prihvaćeno je 
od više proizvođača, tako da su kupci imali 
mogućnost većeg izbora. Radi se o rešenju 
povlačenja prednjeg kreveta unazad u visini 
trpezarijskog stola, tako da i kraći poluinte-
gralni kamperi mogu imati dodatni dupli 
ležaj. Ovo je stvarno jako praktično rešenje i 
odmah je prihvaćeno od nekoliko najvećih 
proizvođača. 

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte  
LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail:camping-
bg@eunet.yu, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera 
renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

Kupovina i rentiranje kampera
Kontaktirajte LHC-RENT!

ajveći sajam kamp vozila i 
propratne opreme održan 
je od 29. avgusta do 6. 
septembra u Diseldorfu. 
Tradicionalno, najveće 
fabrike u Evropi izložile su 

modele vozila za 2010. godinu. Najefektnije 
modele izložile su fabrike: HOBBY, HYMER, 
BUERSTNER, DETHLEFFS, FENDT, TRI-
GANO GRUPA i, naravno, NIESMANN & 
BISCHOFF i CARTAGO. Bilo je puno manjih 
proizvođača koji su imali svoje “konje za 
trku” i koji nisu ostali nezapaženi. Opšti 
utisak je da su se vodeći proizvođači okrenuli 
luksuznijim modelima za kupce koje svetska 
kriza nije sprečila da uživaju putujući u svo-
jim kućama na točkovima. Naravno, fabrike 
sa modelima sa skromnijom opremom, kao 
što su RIMOR,CHALLENGER, CI i CARA-
DO sudeći po interesovanju kupaca nisu 
bile bez posla. Sve u svemu, svako je mogao 
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Uspešna manifestacija, uprkos krizi

N

Caravan Salon  
Dusseldorf

Diseldorfski sajam kamp vozila i opreme, najveći u svojoj kategoriji,  
još jednom je pokazao da kuće putujuće imaju svoju vernu publiku. 
Uprkos krizi najveće evropske fabrike poradile su na luksuzu, što se 
pokazalo kao dobar potez, ali su i manji proizvođači zadovoljno trljali 
ruke, jer posla je, kažu, bilo za sve
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Kao što je bilo najavljeno u prošlom broju, 19. 
i 20. septembra održan je kamperski skup u 
Zasavici, jedinstvenom biljnom i životinjskom 
rezervatu. Na skupu su se našla tri kamp vozila 
iz Beograda i dva iz Šapca. Očekivala se veća 
poseta, ali sticajem okolnosti nije išlo sve po 
planu. To nam, međutim, nije smetalo da se u 
društvu ljubaznog i veoma zanimljivog domaći-
na Simketa lepo provedemo uz praseće pečenje 
Mangulice i sremske specijalitete. U društvu 
tamburaškog orkestra (u najboljim godinama) 
provod je bio prijatan i nezaboravan. Malo smo 
se i edukovali na brodu, vozeći se sa lokalnim 
istraživačem koji je bio jako zanimljiv sa svojim 
pričama o pticama, koje tu redovno sleću na 
svojim sezonskim putovanjima od preko 10.000 
kilometara u pravcu sever-jug. 

Održan 
kamperski 
skup u 
Zasavici
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